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取組 ５　学校給食の充実

１　次世代育成総合
計画 施策

施策の方向
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教育部　学校給食センター　学校給食センター係
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２　人を育み、人を活かすまちづくり

２　学校教育
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133%1.20.9120%1.21.0

学校給食の残食率

地産地消率

92% 47.241.7

指標 ②

評価視点 総合評価

97%

92%

％

％

110,36199%87,37488,391

99%

成
果
の
方
向
性

年度決算額

心身の健全な発達や食に関する正しい理解と適切な判断力を養うため、学校給食を活用した
食に関する指導の実施、学校給食の充実及び学校における食育の推進を図ります。

目
的 どのようにしたいか

（意図）

誰を・何を (対象)

１　地産地消率向上の方策を検討中。
２　給食費の見直しにより、令和２年度４月から
　　　　　250円/食（小学校）
　　　　　290円/食（中学校）　に改定した。
３　勤務シフトや雇用条件の見直しを行った。
４　運営方式の見直しを検討中。

事業の改善点・今後の具体的な取組等

現状維持

拡充

コスト投入の方向性

皆減 縮小 現状維持

　

　

　 　

年度決算額

今後の方向性

休廃止

縮小

2 （評価対象年度：令和

○　

やや高いやや低い低い

課題

事業実績

主な事業内容

１　地産地消率の向上
２　給食費の見直し
３　人員不足の解消

平成29年度　給食対象者　　　　　　4,700名（小学校3,104名、中学校1,596名）
                     給食実施日数　　　　　小学校191日、中学校192日
                     食に関する巡回指導　　130回
平成30年度　給食対象者　　　　　　4,664名（小学校3,083名、中学校1,581名）
                     給食実施日数　　　　　小学校190回、中学校192回
                     食に関する巡回指導　　134回
令和元年度　給食対象者　　　　　　4,647名（小学校3,099名、中学校1,548名）
                     給食実施日数　　　　　小学校175日、中学校177日
                     食に関する巡回指導　　118回
                 ※ 新型コロナウィルス感染症対策の学校臨時休業に伴い、３月３日（火）以降の給食中止

ソフト区分

123%

56掲載

令和

124%

0

229,443

340,563

20202018 2019 対前年比（％）

94%292,591 275,185

年度予算額 対前年比（％）

事業費（千円）

やや高い

105%

目標値 達成率 実績値 目標値

126%

741

単位
20192018

達成率目標値

A：計画どおりに事業を進めることが適当　B：事業の進め方の改善の検討

C：事業規模・内容・主体の見直しを検討　　D：事業の統合・休廃止を検討

やや低い低い高い

○

92%1.2

給食対象者　　　　　小学校及び中学校　児童及び生徒（教職員含む）
給食実施日数　　　小学校175日、中学校177日
職員数　　　　　　　　事務員4名（1名非常勤職員）　　　調理員32名（26名非常勤職員）
　　　　　　　　　　　　　運転手8名（8名非常勤職員）　　　栄養教諭2名（愛知県から派遣）
給食単価　　　　　　　230円／食（小学校）
　　　　　　　　　　　　　260円／食（中学校）
食に関する巡回指導　　　 118回
食物アレルギー除去食　　　小学校4名、中学校2名
地産地消率　　　　　　　　46.9％

B

年度　事務点検・評価表  1

47.2 88%

拡大

達成率 実績値

46.9

1.3

46.8

必要性 有効性 効率性

高いやや高い

○

やや低い低い高い

○
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